

明天,咱一起去给沙滩“洗脸”

本报“公益服务月”活动启动,期待您的参与



本报9月7日讯(记者 李大鹏)在《齐鲁晚报·今日烟台》即将迎来创刊5周年之际,本报将9月份定为“公益服务月”,每周定期开展公益活动。9日,本报齐鲁志愿者烟

台服务队和热心读者将一起到第一海水浴场捡垃圾。

9日,以“美化海滩,保护环境”为主题的海边捡垃圾活动将揭开本报系列公益活动的序幕。本次公益活动由齐鲁志愿者烟台服务队和热心读者共同参与。9日上午9点半,大家将在第一海水浴场集合,到时统一佩戴本报绶带,统一行动。

自本报发出活动倡议后,不少读者打来电话或在微博上报名参加,还有的汽车维修厂表示愿意在今后的活动中为市民免费维修车辆。

据统计,齐鲁志愿者烟台服务队中有律师、大学老师、军人、公司职员,也有出租车司机、按摩师等各行各业的爱心人士。目前已有200多名志愿者报名参加,举办大型公益

活动7次。

《齐鲁晚报·今日烟台》创刊5周年正值烟台迎接全国文明城市程度指数测评之际,我们需要更多的热心读者和爱心人士加入到齐鲁志愿者烟台服务队,一起为港城增色添彩。

如果您是律师,请加入我们,为市民提供法律咨询;如果您是医生,请加入我们,为市民进行义诊;如果

您是大学生,请加入我们,为孩子们当义务家教……只要您有爱心和技能,我们将为您提供广阔的舞台,实现您的人生价值。

报名参加可拨打本报热线电话:0535-6879065或18660095701,也可通过齐鲁晚报·今日烟台新浪官方微博(<http://weibo.com/u/1886899723>)报名。

街头鲜奶吧,能放心喝吗?

市民担心奶源和产品质量是否过关

文/片 本报记者 侯艳艳

“我每天都订一斤鲜奶,感觉比超市的奶更新鲜营养。”家住海滨小区的市民李女士说,两个月来每天到鲜奶吧买一瓶鲜奶已成为她的习惯。近来,烟台不少小区周围兴起一些鲜奶吧,但鲜奶吧的奶源质量是否合格,产品质量是否过关让人生疑,不少在营业的奶吧也大多证件不齐。

► 设立在烟台某小区的鲜奶吧。



主打新鲜营养 鲜奶吧遍地开花

5日中午,记者来到某小区一家连锁鲜奶吧,这家鲜奶吧面积约有三四十平方米,摆了五六张桌椅,几名青年正在品尝酸奶。

“我们的奶源是当日现挤的牧场鲜奶,每天早晨从牧场直接运送到店里,现场进行巴氏杀菌。”销售员告诉记者,他们保证牛奶不添加一滴水,不含添加剂,绝对营养新鲜。记者看到,鲜奶吧的产品种类多样,包括巴氏鲜奶、现酿酸奶、鲜奶冰激凌等十几个品种。

“开业几个月来,回头客特别多,主要是附近居民。”据销售员介绍,鲜奶按月(每天一斤)订购是180元,如果单瓶(一斤)买价格在8元左右,目前奶吧每天可销售数百斤鲜奶,利润比较客观。

海滨小区一家鲜奶吧两个月前开业,店主说,牛奶是自己家牧场奶牛产奶,奶吧每天可以销售200斤鲜奶,100盒酸奶。记者了解到,这家奶吧的鲜奶一斤8元,半斤5元。

记者走访几家鲜奶吧了解到,一斤鲜奶售价在7-8元左右,市面上普通包装的牛奶半斤售价在3元左右,鲜奶吧的牛奶比普通牛奶贵近一倍。

现酿酸奶未必新鲜 质量让人生疑

在烟台大学附近一家酸奶吧,冷藏柜里摆放了几十盒酿好的酸奶。销售员告诉记者,奶源来自品牌袋装牛奶,袋装牛奶已经过加工处理,酿成的酸奶绝对健康安全。

烟大市场的一家酸奶吧店主说,他们店的牛奶肯定不是超市的袋装牛奶,奶源不方便公布,“我们有专人来店里送牛奶,一般做一次酸奶可以售卖一个星期。”

鲜奶吧制作的牛奶有多营养,芝罘区一家奶牛场主崔先生说,原奶要先进行过滤、净化,然后是均质、杀菌,但目前有许多普通鲜奶吧不具备这些操作器械,牛奶的质量如何保证,让人质疑。

也有市民质疑鲜奶吧的奶源质量是否合格,产品质量是否过

关。

奶吧证件多不全 店主不知咋办

在海滨小区一家鲜奶吧,记者看到店里悬挂着《个体工商户营业执照》,没有其他证件。在烟大市场的鲜奶吧,老板说他们店里有《个体工商户营业执照》,“店里除了没税务登记证,其他证件都是齐全的。”

在烟台大学附近的酸奶吧,记者没有看到奶吧里悬挂任何执照证件。记者问及店主有没有办理营业手续,店主称奶吧开业不久,还没来得及办理《个体工商户营业执照》。“我们已经查体,健康证正在办理中,过几天就能拿出来了。”

记者调查了解到,不少奶吧经营者都不知该办理什么证件,也不知如何去办理。

经营形式难定位 监管成难题

鲜奶吧作为新兴事物,到底应该归谁管?记者了解到,因奶吧

的性质难以定位,归哪个部门监管也成了问题。

“鲜奶吧和酸奶吧是新兴事物,对他们的管理还没有出台具体规定。”烟台市畜牧局工作人员介绍,只有符合条件的鲜乳收购站才能得到畜牧局颁发的相关证件,但对奶吧现制奶制品样品的检测,还没有开展。

烟台市食药局工作人员介绍,目前鲜奶吧确实存在监管问题,如果鲜奶吧单纯销售鲜奶制品,属于现场加工现场销售,属工商部门管理;如果在销售鲜奶的同时又有餐饮服务,店内提供桌椅,则应属于食品药品监督管理局负责。“在有桌椅的鲜奶吧,店主应首先在食药部门获得《餐饮服务许可证》,然后再到工商部门办理《个体工商户营业执照》。”食药局工作人员介绍。

工商部门工作人员介绍,酸奶吧的流通环节归工商部门管理,需要办理《食品流通许可证》。质监局相关工作人员告诉记者,如果生产和加工地分离,则需要办理食品生产许可证。

县级社会福利中心 明年将实现全覆盖

本报9月7日讯(记者 柳斌)7日全市民政工作会议召开,对过去五年全市民政工作进行了总结,并安排部署了下一阶段的工作任务。

会议安排部署了下一阶段的工作任务。据介绍,十二五末,全市城乡低保标准将不低于城镇居民可支配收入和人均纯收入的20%,90%以上的农民工常住人口纳入城市社区服务范围,实现基本民生保障水平与经济社会发展水平相适应。

在城乡社会救助方面,目前农村低保低于省政府确定的每人每年2300元,补助水平占低保标准的比例低于60%的县市区,争取尽快达到省政府规定要求。

在社会服务上,十二五末每千名老人拥有养老床位达到30张以上,到2013年底,实现县级社会福利中心全覆盖。

据了解,自2007年以来,全市先后出台了120多项民政惠民措施,累计投入民政事业费76亿元。在困难群众基本保障水平方面,累计发放城乡低保金、医疗救助金和爱心救助金16.5亿元,救助困难群众193万人次。目前,全市城市社区达到603个,农村社区覆盖率达到99.4%。

社会福利慈善事业上,投入2.6亿元新建了烟台市儿童福利院和市老年福利服务中心,9处县级社会福利中心投入使用,开设了居家养老服务市场,建成了33处社区老年日间照料中心。为10万多名优抚对象发放抚恤补助金和优待金19亿元,累计接收安置退役士兵1.65万人。

为表彰先进,推动民政工作,市政府授予了烟台市芝罘社会福利院等40个单位“全市民政工作先进集体”称号,评选了80名同志为“全市民政工作先进个人”。



外汇牌价表

单位:人民币/100外币

货币名称	现汇买入价	现汇卖出价
英镑	1009.59	1017.7
港币	81.61	81.92
瑞士法郎	661.48	666.79
美元	633.01	635.55
加拿大元	644.21	649.38
日元	8.0043	8.0605
澳大利亚元	653.38	658.63
欧元	800.99	801.05

联系电话:6599820
发布时间:2012-09-07

1.本汇率表仅供参考,客户办理结购/购汇业务时,应以中国银行网上银行或网点柜台实际交易汇率为准,对使用该汇率表所导致的结果,中国银行不承担任何责任;
2.以上汇率为每100外币兑换人民币的数额

相关链接

济南已拟定

鲜奶吧管理规定草案

济南市已经拟定鲜奶吧管理规定草案。相关部门负责人介绍,鲜奶吧奶源的质量安全监管由畜牧兽医部门负责,设备布局、工艺流程的审核由质监部门把关,现场销售涉及工商部门。如果店内有桌椅提供餐饮服务,则需要食品药品监督管理局下发相关证件。

《疼得直流泪惦记回学校》追踪

不愿留名的好心人捐了一万元

还有不少热心市民捐款,晓坤的住院费有着落了

本报9月7日讯(记者 孙淑玉) 还没出生,妈妈因意外火灾毁容;3岁时,爸爸在金矿出了事故落下终身残疾;14岁的她突发意外,全身多处骨折……面对这么多苦难,龙口女孩王晓坤仍然坚强,想早点回校上课。连日来,本报连续报道晓坤的“上学梦”,引起很多热心市民的关注,7日上午一位不愿留名的好心大姐给晓坤汇去1万元。记者从晓坤家人处得知,热心市民仍在陆续向账号

汇款,晓坤接下来一周的住院费有着落了。

“龙口那个小姑娘现在情况怎样了?还需要多少钱?”7日上午,一位好心大姐拨通记者的电话,关切询问晓坤的病情。当得知接下来一周的住院费还有1万余元的缺口时,这位好心大姐当即拍板,要给晓坤汇去1万元。中午,1万元善款顺利到账。这位大姐说,看了晓坤的故事很感动,但愿她能早点好起

来,尽管记者再三追问,好心大姐仍不愿意透露身份信息,直说“不用留名”。

不仅如此,家住幸福的张先生得知晓坤的情况后,也赶忙汇去了500元现金。

截至7日下午,记者从晓坤的亲友处获悉,账号上已有13070元善款汇入,陆续还有好心市民致电咨询。“很感激这些好心的叔叔阿姨,出院后我一定好好学习。”得知好心市民的爱心和祝福后,

晓坤希望借助本报的平台向好心市民说声谢谢。

晓坤的大姨告诉记者,在好心人的帮衬下,晓坤能顺利出院,但接下来的治疗和巨额债款仍困扰着这一大家。如果您愿意伸出援手,想帮帮这个贫苦却又一想上学的孩子,请与本报记者联系,电话15264520357。如果您愿意为这家人捐款,可汇款至中国邮政储蓄银行王积兵(王晓坤)爸爸的账户:6210984560013555562。